
 

 

 

 

 

 

 

令和３年度 ＜生徒＞ 学校生活アンケート結果 

 

質問項目 AB（肯定的） C（否定的）

①　私は、学校が楽しい 96.4 3.6

②　私は、学級での生活や活動が、楽しい 95.8 4.2

③　私は、授業がよくわかる 97.6 2.4

④　私は、目標を持って学校生活を送っている 85.6 14.4

⑤　私は、生徒会活動・学校行事に積極的に取り組んでいる 95.9 4.1

⑥　私は、予習・復習などの家庭学習を行っている 72.8 27.2

⑦　私は、時間を意識して行動している 98.6 1.4

⑧　私は、「朝の学習」や「朝の読書」は、役に立っていると思う。 83.4 16.6

⑨　私には、困ったことや悩みについて相談できる先生がいる 86.8 13.2

⑩　私は、仲間のことを考え、楽しい仲間づくりができている 99.2 0.8

⑪　私は、学校や家庭、地域で進んであいさつをしている 98.0 2.0

⑫　私は、感染症対策に取り組んでいる 100.0 0.0

⑬　先生は、私たちの話を聞いてくれたり、相談にのってくれたりする 97.0 3.0

⑭　先生は、私たちが学習や生活などで努力したことを認めてくれる 95.3 4.7

⑮　先生は、私たちが間違ったことや悪いことをしたら指導してくれる 100.0 0.0

⑯　先生は、学習の評価を、テストの点数以外に授業態度や提出物などでもつけていると思う 100.0 0.0

⑰　先生は、学校・学年通信などで連絡や情報を伝えてくれている 99.3 0.7

⑱　城田中のみんなは、城田中学校が好きだと思う 97.7 2.3

⑲　城田中のみんなは、意欲的に授業に取り組んでいる 98.0 2.0

⑳　城田中のみんなは、学校のきまりや交通ルールを守っている 99.1 0.9

㉑　城田中のみんなは、体育祭、学習発表会などの学校行事に積極的に取り組んでいる 99.4 0.6

㉒　城田中のみんなは、生徒会活動を活発に行っている 100.0 0.0

㉓　城田中のみんなは、楽しく充実した部活動を行っている 96.0 4.0

㉔　城田中のみんなは、協力して掃除をし、学校をきれいにしている 100.0 0.0

㉕　城田中のみんなは、「いじめ」や「いやがらせ」をしない 94.2 5.8
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学校教育目標 

 「自立」と「共生」 



令和３年度 ＜保護者＞ 学校評価アンケート結果 

 
【アンケート結果から見えてきた今後の課題】 

〇家庭学習について 

生徒アンケートの⑥「家庭学習を行っています」の肯定的な割合が 72％と他より 20ポイント

ほど低くなっています。また、保護者アンケートの（2）「授業がわかりやすいと言っている」

（3）「学校の授業を通して学力をつけている」の肯定的な割合も他に比べて低いです。今後さら

なる授業方法の工夫・改善と併せて、家庭学習の方法についても考えていきます。 

〇学校に来ていただける機会の確保 

 今年度は 5月 31日～6月 4日までを「学校参観WEEK」を設定しましたが、その後は新型コ

ロナの感染状況の変化により体育祭などの行事に来ていただくことはできませんでした。そのた

め、通信やHPを通してできるだけ学校の様子をお伝えするようにしてきましたが、アンケート

の中には実際に学校に行って様子を見ないとわかりにくい質問もあったのではないかと思いまし

た。来年度は工夫をしてできるだけ学校に来ていただく機会を増やしていきたいと思います。 

質問項目 AB（肯定的） C（否定的）

（１）子どもは、学校生活が楽しそうである 92.0 8.0

（２）子どもは、学校の授業は、わかりやすいと言っている 79.9 20.1

（３）子どもは、学校での授業を通して、学力をつけてきている 77.5 22.5

（４）先生は、子どもの良いところを認め、子どもを伸ばそうとしている 95.0 5.0

（５）城田中は生徒会活動が充実している 95.6 4.4

（６）城田中は修学旅行、社会見学、体育祭、学習発表会など学校行事が充実している 94.0 6.0

（７）城田中では部活動は目的を持って行われている 87.6 12.4

（８）子どもは学校生活を通して、思いやりの気持ちや社会性を身につけている 97.8 2.2

（９）城田中の生徒は、学校のきまりや、交通ルールを守っている 97.6 2.4

（１０）子どもは、勉強や進路、部活動、友だちのことなどについて先生たちに相談している 76.6 23.4

（１１）子どもの健康面を考えた保健安全指導（感染症対策含む）が行われ、家庭との連携も図られている 94.7 5.3

（１２）城田中学校では、教育推進のため、教職員が協力して取り組んでいるようだ 96.7 3.3

（１３）今年度は難しかったが、行事や授業参観などで学校に行くことを楽しみにしている 93.8 6.2

（１４）学校は、たよりやHPなどで学校の様子を知らせている 98.7 1.3

（１５）学校や教職員からの連絡は、適切に家庭に届いている 93.5 6.5

（１６）健康で安全な生活がしやすいように施設・設備が整備されている 91.8 8.2

（１７）保護者・教職員はPTA活動に協力的である 95.9 4.1

（１８）保護者懇談会は適切に実施されている 100.0 0.0
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